

KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN UNIVERSITAS MULAWARMAN

Alamat : Rektorat Kampus Gn. Kelua, Jl. Kuaro Kotak Pos 1068 Telp. (0541) 741118 Fax. 732870 - 747479 Samarinda 75119

Email: rektorat@unmul.ac.id - Website: http://www.unmul.ac.id

Nomor

: 1448/UN17/KU/2021

28 April 2021

Lampiran

: 5 (lima) Lembar

Perihal

: Perpanjangan Jadwal Pembayara UKT Mahasiswa Baru Jalur SNPTN Tahun Akademik 2021/2022

Kepada Yth.

: 1. Dekan Fakultas Ekonomi dan Bisnis

2. Dekan Fakultas Kehutanan

3. Dekan Fakultas Ilmu Sosial Dan Ilmu Politik

4. Dekan Fakultas Pertanian

5. Dekan Fakultas Keguruan Ilmu Pendidikan

6. Dekan Fakultas Hukum7. Dekan Fakultas MIPA

8. Dekan Fakultas Teknik

9. Dekan Fakultas Kedokteran

10. Dekan Fakultas Kesehatan Masyarakat

11. Dekan Fakultas Perikanan Ilmu Kelautan

12. Dekan Fakultas Farmasi

13. Dekan Fakultas Ilmu Budaya

Di Lingkungan Universitas Mulawarman

Samarinda

Menindaklanjuti surat kami Nomor : 1298/UN17/KU/2021 tanggal 14 April 2021 perihal Validasi UKT Mahasiswa Baru TA 2021/2022 dan sampai hari ini tanggal 29 April 2021 masih banyak yang belum melakukan validasi dan membayar UKT.

Mengingat masih banyak mahasiswa yang belum melakukan kewajiban tersebut diatas, terkendala karena wabah pademi covid 19 yang belum juga berakhir, disamping itu juga terkait gangguan jaringan internet karena bersamaan dengan pelaksanan UTBK maka diputuskan untuk memperpanjang waktu validasi dan pembayaran UKT sampai dengan tanggal 11 Mei 2021.

Demikian untuk menjadi perhatian dan atas kerjasamanya disampaikan ucapan terima kasih.

A.n. Rektor

Wakil Rektor Bidang SDM dan Keuangan

Whiversitas Mulawarman

Dr.Ir.H. Abdunnur, M.Si.

NIP. 19670308 199203 1 001



KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN UNIVERSITAS MULAWARMAN

Alamat : Rektorat Kampus Gn. Kelua, Jl. Kuaro Kotak Pos 1068 Telp. (0541) 741118

Fax. 732870 - 747479 Samarinda 75119

Email: rektorat@unmul.ac.id - Website: http://www.unmul.ac.id

Nomor

: 1298/UN17/KU/2021

14 April 2021

Lampiran

: 4 (empat) lembar

Perihal

: Validasi UKT Mahasiswa Baru Tahun Akademik 2021/2022

Kepada Yth.

: 1. Dekan Fakultas Ekonomi dan Bisnis

2. Dekan Fakultas Kehutanan

3. Dekan Fakultas Ilmu Sosial Dan Ilmu Politik

4. Dekan Fakultas Pertanian

5. Dekan Fakultas Keguruan Ilmu Pendidikan

6. Dekan Fakultas Hukum 7. Dekan Fakultas MIPA 8. Dekan Fakultas Teknik

9. Dekan Fakultas Kedokteran

10. Dekan Fakultas Kesehatan Masyarakat

11. Dekan Fakultas Perikanan Ilmu Kelautan

12. Dekan Fakultas Farmasi 13. Dekan Fakultas Ilmu Budaya

Di Lingkungan Universitas Mulawarman

Samarinda

Menindaklanjuti surat pengumuman Wakil Rektor Bidang Akademik Unmul Nomor: 1285/UN17/PP/2021 tertanggal 13 April 2021 tentang nama-nama calon mahasiswa yang dinyatakan lulus verifikasi dokumen Pra Registrasi/Lapor Diri pada SNMPTN tahun 2021 Unmul, dimana calon mahasiswa yang dinyatakan lulus verifikasi agar dapat melakukan pembayarn UKT dan Daftar Ulang (Registrasi) sesuai jadwal terlampir.

Untuk memperlancar kegiatan tersebut dimohon Dekan Fakultas menugaskan staf untuk memverifikasi dan validasi secara on line di situs ukt.unmul.ac.id dokumen terkait guna menentukan besaran nominal UKT.

Demikian untuk menjadi perhatian dan atas kerjasamanya disampaikan ucapan terima kasih.

A.n. Rektor

Wakil Rektor Bidang SDM dan Keuangan

Universitas Mulawarman

Dr.Ir.H. Abdunnur, M.

NIP. 19670308 199203 1 001



KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN UNIVERSITAS MULAWARMAN

Alamat : Rektorat Kampus Gunung Kelua, Jl. Kuaro Pos 1068 Telp. (0541)741118Fax. (0541) 747479 – 732 870, Samarinda 75119 Email : rektorat@unmul.ac.id Website : //www.unmul.ac.id

PENGUMUMAN

Nomor: 1285/UN17/PP/2021

Bersama ini kami umumkan nama-nama calon mahasiswa yang dinyatakan lulus verifikasi dokumen Pra Registrasi/Lapor Diri pada Jalur Seleksi Nasional Masuk Perguruan Tinggi Negeri (SNMPTN) tahun 2021 Universitas Mulawarman.

Kepada calon mahasiswa yang dinyatakan lulus verifikasi agar dapat melakukan pembayaran Uang Kuliah Tunggal (UKT) dan Daftar Ulang (Registrasi) dengan jadwal sebagai berikut :

Pembayaran Uang Kuliah Tunggal
 Daftar ulang/registrasi
 14 April – 23 April 2021
 14 April – 17 Mei 2021

A. Tahap Validasi dan Pembayaran UKT

- Untuk pembayaran UKT terlebih dahulu calon mahasiswa baru dapat mengunjungi situs ukt.unmul.ac.id dengan mengisi borang dan mencetaknya, kemudian disampaikan kepada fakultas masing-masing secara daring. Untuk verifikasi guna menentukan besaran nominal UKT, harus menguploud dokumen sebagai persyaratan sebagai berikut:
 - a. 1 Lembar Fotocopy Kartu Peserta SNMPTN 2021:
 - b. 1 Lembar Asli Surat Penyataan (bisa dicetak pada situs : ukt.unmul.ac.id);
 - c. 1 Lembar Bukti Registrasi UKT (bisa dicetak pada situs : ukt.unmul.ac.id);
 - d. 1 Lembar Fotocopy Kartu Keluarga;
 - e. 1 Lembar Fotocopy Slip Gaji atau Surat Keterangan Penghasilan Orang Tua (Ayah dan atau Ibu);
 - f. 1 Lembar Fotocopy Pajak Bumi dan Bangunan Tahun Terakhir;
 - g. 1 Lembar Fotocopy Pembayaran Rekening Listrik Bulan Terakhir;
 - h. 1 Lembar Fotocopy Pembayaran Rekening PDAM Bulan Terakhir;
 - 1 Lembar Fotocopy Pembayaran Pajak Kendaraan Bermotor Tahun Terakhir (Roda 2 dan 4).

Catatan: Menyerahkan tambahan Surat Keterangan Asli dari Kelurahan jika :

- Orang tua / wali tidak bekerja pada instansi pemerintahan atau instansi swasta;
- Tidak memiliki bukti pembayaran antara lain : Pajak Bumi dan Bangunan, Pembayaran Rekening PDAM dan atau PLN.

 Setelah divalidasi petugas dari fakultas masing-masing dan diketahui besaran nominal UKT, maka calon mahasiswa melakukan pembayaran UKT pada Bank yang bermitra dengan Universitas Mulawarman seperti : Bank BNI, Bank BTN, Bankaltimtara, Bank Muamalat, dan/atau Bank Mandiri cabang Samarinda;

B. Tahap Registrasi/ Pemenuhan Berkas Persyaratan Akademik

 Calon mahasiswa yang telah melaksanakan pembayaran UKT kemudian melakukan registrasi (daftar ulang) mulai tanggal 14 April s/d 17 Mei 2021 secara online/daring pada portal mahasiswa situs https://sia.unmul.ac.id/registrasi dengan menggunakan nomor pendaftaran dan pin pada slip bukti pembayaran UKT dari bank, untuk memperoleh Nomor Induk Mahasiswa (NIM) secara otomatis, dengan tata cara sebagai berikut :

Mengunggah/upload dokumen untuk persyaratan administrasi secara online pada situs https://sia.unmul.ac.id, sebagai berikut :

Hasil scan KTP asli dan Kartu Keluarga Asli;

 Hasil scan bukti cetak telah registrasi semester ganjil tahun akademik 2021/2022 secara online pada situs https://sia.unmul.ac.id;

Hasil scan ljazah (STTB) Asli tahun 2021;

- Hasil scan Surat Keterangan Lulus Asli dari sekolah tahun 2021 (bagi siswa yang ijazahnya masih dalam proses);
- Hasil scan Surat Keterangan Sehat Asli terbaru dari Puskesmas dan Rumah Sakit Pemerintah Provinsi, Kabupaten/Kota;
- Hasil scan Surat Keterangan Bebas Narkoba Asli terbaru dari BNN Provinsi atau BNK Kabupaten/Kota, Rumah Sakit Pemerintah Provinsi/Kabupaten/Kota atau Laboratorium milik Pemerintah Provinsi/Kabupaten/Kota;
- Bagi calon mahasiswa terutama yang berdomisili di Kota Samarinda dan sekitarnya, Surat Keterangan Sehat dan Surat Keterangan Bebas Narkoba dapat juga diperoleh dari Klinik Universitas Mulawarman yang beralamatkan di Kampus Gunung Kelua Universitas Mulawarman;

Catatan: Khusus Surat Keterangan Sehat dan Bebas Narkoba dapat dilengkapi dan diunggah kemudian setelah situasi sudah memungkinkan untuk pengurusan dokumen tersebut.

Hasil scan Surat Pernyataan Mahasiswa Baru Unmul Tahun 2021 yang sudah ditandatangani oleh mahasiswa yang bersangkutan dan orang tua/wali di atas materai Rp. 10.000,- (sebagaimana terlampir), kemudian dokumen aslinya bisa dikirim atau diantar langsung apabila situasi sudah memungkinkan dengan alamat:

- Bagian Akademik Rektorat Universitas Mulawarman, alamat Kampus Unmul Gunung Kelua Jalan Kuaro Kotak Pos 1068 Samarinda, Kalimantan Timur.
- 2.) Mempertimbangkan kondisi akibat pandemi Covid-19 belum sepenuhnya mereda, maka pengunggahan dapat dilakukan sementara dengan hasil pindai/scan dokumen asli. Penyerahan keseluruhan dokumen asli yang dipersyaratkan dalam registrasi calon mahasiswa baru Unmul akan diumumkan waktunya kemudian.

3.) Kelulusan SNMPTN 2021 dapat digugurkan apabila :

Terdapat perbedaan berkas yang di upload dengan berkas aslinya;

Peserta SNMPTN tidak lulus Sekolah Lanjutan Tingkat Atas (SLTA).

4.) Peserta SNMPTN 2021 yang tercatat sebagai peserta KIP-K untuk mengisi dan mengupload dokumen persyaratannya yang dapat diunduh pada link yang akan diumumkan kemudian oleh Bagian Kemahasiswaan di portal : unmul.ac.id.

Demikian untuk menjadi perhatian demi kelancaran proses registrasi dan validasi UKT.

Samarinda, 13 April 2021

an Rektor

Wakii Rektor Bidang Akademik, ly

Mustofa Agung Sardjono NIP. 19590219 198303 1 003

Tembusan Yth.:

1. Rektor Unmul (sebagai laporan):

2. Para Wakil Rektor di lingkungan Unmul;

Dekan Fakultas di lingkungan Unmul;

Kepala Biro Umum dan Keuangan Unmul;

Koordinator Keuangan BUK Unmul;

6. Pimpinan Bank Mitra Unmul : Bank BNI, Bank BTN, Bankaltimtara, Bank Muamalat, atau Bank Mandiri Cabang Samarinda;

7. Bendahara Penerimaan BUK Unmul.

SURAT PERNYATAAN MAHASISWA BARU UNMUL TAHUN 2021

Yang bertanda tangan	dibawah ini :	
Nama	·	
NIM		
Tempat, Tanggal Lahir		
Fakultas		
Program Studi	1	
Nama Orang Tua		
Alamat Lengkap		

	Telp/HP	
Selama menjadi mahas	iswa Universitas Mul	awarman, dengan ini menyatakan bahwa :
 Sanggup berkelaku Tidak akan merusal Tidak terlibat dalam Tidak berbuat keril lingkungan kampus Turut membantu da Senantiasa menjag Apabila saya mela sesuai hukum dan a 	lan baik dan tidak mek fasilitas yang menja pemakaian dan atau butan/keonaran mela Universitas Mulawar In menjaga situasi da a nama baik Universi nggar pernyataan se aturan yang berlaku ini saya buat de	elanggar norma hukum; edi milik Universitas Mulawarman; u penyebaran narkoba/nafza dan minuman keras lainnya; eakukan ancaman dan tidak membawa senjata api/tajam di rman; en kondisi di Universitas Mulawaman agar tetap kondusif; eitas Mulawarman di luar kampus Universitas Mulawarman; ebagaimana tersebut di atas, maka saya bersedia diproses serta bersedia menerima sanksinya. engan sebenarnya, dan penuh kesadaran. Apabila saya untut di Pengadilan Negeri setempat.
Mengetahui dan menye	tujui :	Samarinda, 2021
Orang Tua/Wali,		Yang membuat pernyataan,
		Materai Rp.10.000
*******************************	****	